

## 梁咏琪钦点邓宁当徒弟



前晚《名师高徒》又成就了一对师徒。经过紧张角逐,梁咏琪选择邓宁做徒弟。她信心十足地说:“游鸿明有创作绝招,巫启贤也有一套,我和邓宁准备以唱歌加戏剧赢他们。”

邓宁得到了现场所有人的喜欢。他把一曲《狼》,唱得有声有色,评审们一齐亮起绿灯。“非比寻常”环节中,邓宁的题目是“如果你是你最后一场演唱会最后一首歌,你会怎么演绎”,孝顺

的邓宁一上来就感谢妈妈,这让评委高凌风赞赏有加。第二轮PK中,邓宁突然在台上哭了起来。邓宁说,这么多天他一直在参加各种演出、排练,真的很累,体会到艺人的艰辛,现在压力太大,终于在台上爆发了。

这一幕让高凌风带头鼓掌。GIGI也偷偷抹了抹眼角。她说:“邓宁很真,他说出了很多艺人的心声。”估计就是这一点,让GIGI放弃了原本看好的张伟,选择了邓宁。

在采访中,记者提到了最近张伟与周润发之间的“口水仗”,GIGI说她能体会发哥的处境,“当歌手、演员也只是一份工作。想一直干下去,没有人愿意耍大牌。那些所谓的好莱坞待遇,也是发哥的地位及努力应有的回报。”

尽管与张伟平站在不同的立场,但梁咏琪仍坦言张艺谋是她最想合作的导演,并大夸《黄金甲》。

快报记者 孙伊 摄影 决波

## 周润发回击大牌说

由中美合资拍摄的史诗大片《黄石的孩子》目前正在热拍,昨日,该片在横店举行了发布会。周润发成为全场媒体关注的焦点。

《黄石的孩子》改编自日本侵华时期的真人真事,发哥在影片中饰演带领兵团对抗日军的游击队队长,并“协助”《碟中谍3》中的男星乔纳森·瑞斯·迈尔斯演的英国记者乔治·霍格将六十名孤儿救出火海。但昨天媒体的焦点还是周润发与张伟平的水仗。

对此事,周润发一度大打太极,声称:“这件事情已经过去,下一个问题”。而面对现场记者的“穷追猛打”,他只好表示自己做演员的,只管把戏演好,中间发生的其他

事情不想管也管不着。

张伟平曾批周润发奢侈浪费。而据记者了解,这次拍摄,发哥依旧让剧组准备了价值百万的房车,入住酒店标价每天8000元的最豪华的大套间。对此,发哥表示:“我不知道你们所谓的大牌是什么意思。”

而对于他缺席《黄金甲》内地发布会引起轩然大波,周润发“吃一堑,长一智”,对于今年3月份即将首映的《姨妈的后现代生活》和11月份首映的《黄石的孩子》,发哥允诺自己都会亲自出席首映典礼,他还不忘补充一句:“如果因为别的原因投资方让我不要去,我也没办法。到时候,你们不要再说我要耍大牌。”快报记者 曹锋

## 明星恩爱秀



### 章子怡 外籍男友首度曝光

2007年1月19日,众多名人到现场观看纽约尼克斯与新泽西网队的球赛。

其中最为人瞩目的便是章子怡和她的外籍男友。两人不时咬耳朵窃窃私语,章子怡满脸堆笑,幸福完全写在脸上。当天,章子怡似乎没化妆,但这并不影响她对着男友甜笑。综合



### 买红妹 为孙楠当“粉丝”

作为满文军圈中好友的孙楠亮相满文军的首次个人演唱会。他与满文军合唱的《恋曲1980》和独唱《只要有我和你在一起》让演唱会掌声雷动。当天孙楠的爱人买红妹也来到现场。素面朝天的她虽然一开始十分低调,可是在看到爱人孙楠和满文军在舞台上动情演唱时,也不禁当起了歌迷,在台下边唱边跳起来,相当忘情投入。综合



### 张庭、林瑞阳 今年六月完婚

张庭和男友林瑞阳长达八年的爱情长跑今年终于得以修成正果了。前天面对媒体镜头,两人首次甜蜜透露婚讯,宣布今年6月将步入婚姻殿堂。说到求婚过程,张庭历历在目:“第一次是我生日,在北京香格里拉饭店。第二次在家庭演播室,他跪下了。今年还没正式求过。”林瑞阳连忙打圆场说:“差不多了,这个男人还不坏。”重商

# 春晚歌舞类节目终审 众大腕惨遭淘汰

继春晚语言类节目终审后,昨日记者获悉,上周五歌舞类节目内地部分也进行了终审。虽然前来参加的大腕不少,结果却让人大跌眼镜,包括刘欢在内的春晚常客都惨遭出局。据春晚工作人员透露,内地得到独唱机会的只有宋祖英和祖海两人。

### 谭晶、汤灿节目没进终审

今年春晚歌舞类的竞争异常激烈,一些经常在春晚露脸的歌手纷纷送来自己的作品,比如张也、彭丽媛等。不过似乎猪年的终审流行“扼杀”大腕,一位工作人员表示,张也、彭丽媛、谭晶、汤灿的歌曲都没能通过春晚的审查,“他们送来的歌曲内容都太集中了,歌颂祖国期待团圆的主题当然不错,但春晚也需要其他风格,比如轻松、活泼的风格。”

### 刘晓庆等大腕“下台”

记者还了解到,按照导演组的构想,本给刘欢和那英留了个合唱的位置。但那英却婉言拒绝了邀请,因为她觉得那样的歌曲并不是很适合自己的风格。虽然改为刘欢独唱,

但却与春晚的设想有些出入,因此导演组只好“忍痛割爱”放弃了刘欢。和他们境遇差不多的还有刘晓庆。工作人员向记者透露,原本春晚节目组打算设置一个往届春晚节目回顾,邀刘晓庆与朱时茂合唱,怎奈晚会时间不允许,最终导致刘晓庆与春晚失之交臂。

### 黄圣依、刘亦菲没戏

对当下备受年轻人喜欢的明星,春晚似乎也不感冒,黄圣依和刘亦菲也被挡在了门外。不过有些出乎意料的是,谢雨欣和火凤合作的《老公老公我爱你》居然入围。“尽管是终审,不过导演组对目前的歌舞类节目并不是特别满意,因此他们还在继续和大腕们联系,寻找好的作品。”春晚工作人员说。快报记者 史丽君



之前,刘晓庆有望上猪年春晚的消息成关注焦点

## 《色·戒》主创首次公开亮相 汤唯替李安拉拉链

在上海封闭拍摄已经有5个月的李安新片《色·戒》昨天终于揭开神秘面纱,首次正式向媒体开放,影片的导演李安携主演梁朝伟、汤唯以及王力宏集体亮相。虽然外界曾传闻李安对新人“安女郎”汤唯的表现并不满意,两人之间的关系并不密切,但从昨天的状况来看却并非如此。在集体合影单元,“安女郎”弯下腰为导演搞定难以拉上的外套拉链成为昨天令媒体印象最深刻的场面之一。



汤唯

### 李安出场就向媒体道歉

《色·戒》在上海已经封闭拍摄了5个月,却始终拒绝向媒体透露任何信息。昨天率先出现在媒体面前的影片导演李安一出场就谦逊地向媒体道歉:“我们在这里已经闭门造车5个月了,但却没有向各位通报过任何影片拍摄的进展情况。我想在这里首先向大家道个歉,同时希望大家理解我们,因为我们在拍摄一部非常具有挑战性的电影。”

李安接着又感谢道:“我要感谢每一个支持和关心《色·戒》拍摄的朋友。”李安谦逊的开场白,让曾经为难以成功报道《色·戒》而颇有怨言的媒体顷刻间心悦诚服。名导演这种真诚的态度,是近年来内地电影圈罕见的。

### 汤唯让大导演脸红

在向媒体介绍《色·戒》三位主演的时候,李安

的赞美之词也是溢于言表。对于率先出场的梁朝伟,李安说:“他是我做导演以来合作最愉快的伙伴、所有电影导演都梦想与之合作的演员。”对于新人“安女郎”,李安介绍:“这是经过千挑万选、经受千锤百炼的女主角扮演者汤唯。”李安还透露章子怡曾经希望得到王佳芝这个角色,但在他看来,汤唯才是最佳人选。

集体合影时,风大,汤唯乖巧地俯身为李安拉上鸭绒衫拉链,担心他受凉,这份体贴却因为拉链的“不听话”,而让李安尴尬了很久,脸颊绯红。

至于王力宏,李安评价:“王力宏是这次拍摄最大的惊喜和发现,他总是能给我新的惊喜。”对于李安的表扬,三位主演的反应各不相同。梁朝伟保持其一贯荣辱不惊的表现,只是和李安相视淡淡一笑。汤唯显得有些诚惶诚恐,甚至一时不知道要如何

反应。而早就传闻成为李安宠儿的王力宏则索性开起玩笑,询问李安能不能用唱的形式跟媒体打招呼。

### 梁朝伟全新造型亮相

虽然仍旧是西装革履,但梁朝伟的造型变了,他的脸上扑了一层粉,在眼眼处用黑色进行了轮廓处理,这让他的脸感觉被拉长,并且给人一种阴森病态的感觉。梁朝伟承认,在《色·戒》中自己将有大转变:“大家看到的会是另外一个梁朝伟,不会像以前大家看到的那样绅士、有型。大家必须接受一个全新的梁朝伟,我很感谢导演李安给了我这样一个机会。”

而王力宏和汤唯,对能够与李安这样的国际级大导演合作,都大呼幸运。汤唯索性表示,作为演员一生能够有一次这样的机会就已经知足了。

特约记者 吴轶凡 快报记者 曹锋

## 周渝民 专科读6年还没毕业

据报道,就读于台湾地区醒吾技术学院进修部2专的周渝民,虽是二年级学生,但已念了6年,1月20日起,该校进修部期末考试,据了解,周渝民因去年一整年拍摄剧集《美味关系》、电影《蝴蝶飞》,没空去学校上课,因此两科缺课超过三分之一,确定不能参加考试,下学期得重修。

根据学校规定,进修部修满80学分便可毕业,但每学期规定要修满10学分,也就是最慢4年可毕业,但周渝民每个学期都有被取消考试资格的状况,一再重修,将要“堂堂”迈入第七年,却还有至少5科没修。

周渝民是否刻意重修学业以逃避兵役?其经纪人王怡璇说,其实仔仔尽量去上课,但为配合其他演员,有时仍会事与愿违。中新

## 凤凰卫视主持人 歪评陈凯歌

前天下午,在凤凰卫视主持《时事开讲》、《口述历史》等节目的著名评论员曹景行在重庆歪评娱乐圈。他说,陈凯歌去年最大的贡献就是被恶搞。因为“馒头”事件让更多人了解什么是恶搞。

关于易中天,他说“一碗热干面成就易中天”:“易中天曾在凤凰卫视谈起了武汉的热干面,生动有趣。央视的人看到了,就决定请他,于是易中天就红了。”

曹景行还认为,老鼠、猪、蝴蝶,这三只小动物,拯救了中国整个唱片业。他说,2004年前后,许多唱片公司半死不活。《老鼠爱大米》、《猪之歌》、《两只蝴蝶》突然红火,网上有人纷纷下载,按每下载一次收两元钱计算,《老鼠爱大米》在一个月内的下载量,就相当于卖出70万张唱片。

重庆晚报

## 《泰坦尼克号》 上了烂片榜第二名

据MSN进行的新的民意测验显示,《辣妹世界》被评选为最失败的影片,而辣妹则成为电影史上这部烂片背后的罪人。名满全球的《泰坦尼克号》竟然位列烂片榜第二名。《指环王:护戒使者》取得了约10亿美元的票房,还获得了好几项奥斯卡提名,但也未能让它“幸免于难”,在烂片排行榜上,它排在第18位。

此外《狂蟒之灾》《猫女》等也不幸入选。18日晚上,MSN娱乐编辑麦克·洛克说:“我认为这份排名令人不可思议。”任秋凌

## 胡海泉打算 弃羽·泉喝“山泉”

最近,“梦想中国”男四强选手山野势不可挡,他“抢”走了2005年“梦想中国”冠军吴文。代言某数码产品的资格。20日记者获悉,山野的唱片公司老总羽·泉组合中的胡海泉,而胡海泉也有意与山野组成一个新的“山泉”组合。

去年羽·泉组合推出新专辑《朋友难做》的时候,就有传言称二人要单飞。记者致电胡海泉,谈到山野,他表示:“日后的歌坛可能出现‘山泉’组合。”那“羽·泉”是不是要解散呢?胡海泉答非所问:“这个就要看‘山泉’组合是否受欢迎了!”重庆时报